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(a+3)x2+(2-b)y?=a . b+k
denklemi, birim gember belirtti§ine gére, k kagtir?
A)2 B)3 C)4 D)s E)6

¢ozim

x2+y2 =1 oldugundan

a+3=1 , 2-b=1

a==2 ' b=1

a-b+k=1=-2-1+k =1
=k=3
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BiRIM CEMBER

Merkezi orijinde ve yarigapi 1 birim olan gembere birim gember denir.
Birim gemberin denklemi x* + y? = 1 dir.

Birim ember (izerindeki her nokta x + y2 = 1 denklemini saglar.
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(%)
noktasi birim gember iizerinde bir nokta olduguna
gére, a hangi degerleri alabilir ?

Cozim

A(% ) a) noktasi birim cember tizerinde ise

%%+ y? = 1 denklemini saglamalidir. Yani

2
(%) +a? = 1 olmalidir. Buradan

3 V3 V3

?=1-2a%=>-a=— veya a=—— olabilr.
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noktasi birim cember {zerinde bir nokta olduguna
gore, a hangi degerleri alabilir ?

Cozum
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A(a,T) noktasi birim gember Gzerinde ise
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a +(— 1olmalidir. Buradan
1 /13
PR R I AR AL veya a=
16 1

olabilir.
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Goziim

- %) noktasi birim gember iizerinde ise

(%) +(%)2 = 1 olmaldir. Buradan
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1s—=—oa’=165a=4 veyaa = 4
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olabilir.
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@+2x2+ b+ 1)y>=1

irim gember denklemi olduguna gore, a + b

denklemi
kagtir?
Gdziim
@+ 2))(2 + b+ 1)y2 = 1 denklemi birim gember denkle-

miise X2 ve y2 ifadelerinin 6nlindeki kat sayilarin 1 olmasi
gerekir. Buna gore,

at2=1 ve b+1=1den
a=-1 b =0 bulunur.

=-1+ 0= -1 bulunur.

Buradan a +




